

**AKADEMİK PERSONEL ALIM İLANI
(PROFESÖR, DOÇENT VE DOKTOR ÖĐRETİM ÜYESİ)**

Üniversitemize bađlı birimlerde istihdam edilmek üzere, 2547 sayılı Yükseköđretim Kanunu, Öđretim Üyeliđine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliđi, Üniversitemiz web sayfasında yayınlanan Öđretim Üyeliđi Kadrolarına Başvuru İin Gerekli Koşullar ve Uygulama Esaslarının ilgili maddeleri ve 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48. maddesinde belirtilen şartları sađlayanlardan Öđretim Üyesi alınacaktır. İlan kadrolarına uygun olmadığı anlaşılan başvurular geçersiz sayılacak olup, postadaki gecikmeler ve süresi içinde yapılmayan başvurular dikkate alınmayacaktır. Başvuru süresi ilanın Gazetede yayımlandığı tarihten itibaren başlamaktadır. Başvuru Tarihi: 19.06.2026, Son başvuru tarihi: 03.07.2026 Cuma günü mesai bitimi.

İlanla ilgili tüm bilgilere Üniversitemizin <https://www.agri.edu.tr> adresinden ulaşılabilir.

BAŞVURUDA İSTENEN BELGELER

Adayların "FR-408 Öđretim Üyeliđine Başvuru Formu"nu doldurarak ekinde; Özgemiş, Nüfus Cüzdan Fotokopisi, Fotoğraf iki (2) Adet, Askerlik Durum Belgesi (aslı veya e-devletten alınmış karekodlu), Adli Sicil Kaydı Belgesi (aslı veya e-devletten alınmış karekodlu), Hizmet Belgesi [(Bir kamu kurumunda çalışmakta olanlar ile kamu görevinden ayrılmış olanlar için ıslak imzalı ve mühürlü veya karekodlu e-Devlet HİTAP Hizmet Döküm Belgesi.) (Üniversitemizde çalışanlardan istenilmemektedir)], Öđrenim Belgeleri (Lisans, Yüksek Lisans, Doktora veya Uzmanlık Belgesi, Doentlik Belgesi) aslı veya e-devletten alınmış karekodlu (Yabancı ülkelerden alınan diplomaların denkliđinin onaylanmış olması şarttır.), Yabancı Dil Belgesi [(aslı veya e-devletten alınmış karekodlu) (Doktor Öđretim Üyesi Kadrolarına Başvuran Adaylar İin)], Nüfus Kayıt Örneđi (Kurum Dışı Başvurular İin), Yayın Listesi.

AİÇÜ Öđretim Üyeliđi Kadrolarına Başvuru İin Gerekli Koşullar ve Uygulama Esasları Puanlama Tablosu. (aday tarafından doldurulup imzalanacaktır.),

Yukarıda istenen belgeler ile birlikte 2547 sayılı Yükseköđretim Kanunu, Öđretim Üyeliđine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliđi, Üniversitemiz Öđretim Üyeliđi Kadrolarına Başvuru İin Gerekli Koşullar ve Uygulama Esasları geređince hazırlanan bilimsel çalışma ve yayınlarını kapsayan 1 (bir) adet fiziki dosya ve beraberinde;

1- Profesör kadrosu için 6 (altı) adet, Doent kadrosu için 4 (dört) adet dijital dosya (Flashdisk) ile birlikte Personel Daire Başkanlığına şahsen veya posta ile müracaat etmeleri gerekmektedir.

2- Doktor Öđretim Üyesi kadrosu için 4 (dört) adet dijital dosya (Flashdisk) ile birlikte ilgili Fakülteye/Yüksekokula/Meslek Yüksekokuluna şahsen veya posta ile müracaat etmeleri gerekmektedir.

Ayrıca Üniversitemizce oluşturulacak olan ön deđerlendirme komisyonunun olumlu raporu ve Öđretim Üyeliđi Kadrolarına Başvuru İin Gerekli Koşullar ve Uygulama Esaslarında belirlenen puanı almış olmak.

NOT:

- İlanın Resmi Gazete'de yayımlandığı tarihi itibari ile ilgili kadrolara başvuran adayların kadro şartlarını sađlaması gerekmektedir.

- Yabancı ülkelerden alınan lisans ve yüksek lisans derecelerinden mezun olanların denklik işlemleri Yükseköđretim Kurulunca, doktora diploması ile unvanların Üniversitelerarası Kurulca eşdeđerliliđinin onaylanmış olması gerekmektedir.

- Adaylar aynı ilan dönemi içerisinde özel şartlarını taşıdığı sadece bir ilana başvurabilecektir. Birden fazla ilana başvurusu bulunduđu tespit edilen adayların başvuruları iptal edilecektir.

İLAN EDİLEN KADROLARA AİT BİLGİLER

BİRİMİ	BÖLÜM / ANABİLİMDALI/ PROGRAM	ÜNVANI	KADRO ADET	KADRO DRC	BAŞVURU KOŞULU
Doğubayazıt Ahmed-İ Hani Meslek Yüksekokulu	İnşaat Bölümü/Yapı Denetim Pr.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	İnşaat Mühendisliği anabilim dalında doktora yapmış olmak. Betonarme yapıların sismik performansının derin öğrenme ve görüntü işleme yöntemleriyle değerlendirilmesi konularında akademik çalışmalar yapmış olmak.
Eczacılık Fakültesi	Eczacılık Meslek Bilimleri Bölümü/ Farmasötik Toksikoloji A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Eczacılık Fakültesi mezunu olmak ve farmasötik toksikoloji alanında doktora yapmış olmak.
Eczacılık Fakültesi	Eczacılık Teknolojisi Bölümü/ Farmasötik Teknoloji A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	5	Eczacılık Fakültesi mezunu olmak ve farmasötik teknoloji alanında doktora yapmış olmak.
Eğitim Fakültesi	Güzel Sanatlar Eğitimi Bölümü/Müzik Eğitimi A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	2	Türk Müziği alanında doktora yapmış olmak. Türk halk müziği ve bağlama ile ilgili bilimsel ve sanatsal çalışmaları olmak.
Eğitim Fakültesi	Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü/ Matematik Eğitimi A.B.D.	Profesör	1	1	Matematik alanında doçent unvanı almış olmak. Özel fonksiyonların geometrik özellikleri üzerine çalışmaları olmak.
Eğitim Fakültesi	Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü/ Sosyal Bilimler Eğitimi A.B.D.	Profesör	1	1	Doçentliğini yeniçağ tarihinden almış olmak, Osmanlı'da vakıflar ve sosyal bilgiler eğitimi alanında çalışmaları bulunmak.
Eğitim Fakültesi	Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü/ Türkçe Eğitimi A.B.D.	Profesör	1	1	Türkçe Eğitimi alanında doçentliğini almış olmak, 5E modeli ve Türkçe eğitiminde yapay zekâ üzerine çalışmalar yapmış olmak.
Fen-Edebiyat Fakültesi	Matematik Bölümü/ Cebir ve Sayılar Teorisi A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Matematik bölümü lisans mezunu olmak. Doktora derecesini matematik anabilim dalında almış olmak. Klasik grupların yapısı ve algoritma analizleri üzerine çalışmalar yapmış olmak. TÜBİTAK araştırma projelerinde görev almış olmak.
Fen-Edebiyat Fakültesi	Moleküler Biyoloji ve Genetik Bölümü/ Moleküler Biyoloji ve Genetik A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	5	Biyomühendislik lisans derecesine sahip olmak. Mikrobiyal polimer ekstraksiyonu ile termozim ve metagenomik uygulamalarına yönelik bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
Fen-Edebiyat Fakültesi	Mütercim ve Tercümanlık Bölümü/ İngilizce Mütercim ve Tercümanlık A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	2	Modern ve çağdaş İngiliz edebiyatında çevre, enerji ve kaynak kültürleri üzerine çalışmaları bulunmak.

Fen-Edebiyat Fakültesi	Tarih Bölümü/Eskiçağ Tarihi A.B.D.	Profesör	1	1	Eskiçağ tarihi veya arkeoloji bilim alanından doçentliğini almış olmak. Eskiçağ mozaikleri, UNESCO dünya mirası ve kültürel miras yönetimi üzerine çalışmalar yapmış olmak.
Fen-Edebiyat Fakültesi	Tarih Bölümü/ Türkiye Cumhuriyeti Tarihi A.B.D.	Doçent	1	1	Tarih Bölümü lisans mezunu ve Türkiye Cumhuriyeti Tarihi alanında doçent unvanına sahip olup, Erken Cumhuriyet Dönemi'nde Ağrı yerel tarihi üzerine akademik çalışmalar yapmış olmak.
Fen-Edebiyat Fakültesi	Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü/ Yeni Türk Dili A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Türk Dili ve Edebiyatı Öğretmenliği lisans mezunu olup, İlgili alanda doktora yapmış olmak; dil felsefesi, söylem ve hermenötik anlam kuramı konularında çalışmaları bulunmak.
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Halkla İlişkiler ve Reklamcılık Bölümü/ Halkla İlişkiler ve Reklamcılık A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Halkla ilişkiler ve tanıtım bilim dalında doktora yapmış olmak. Siyasal iletişim, demokrasi ve dijital vesayet konularında akademik çalışmalar yapmış olmak.
İslami İlimler Fakültesi	Temel İslam Bilimleri Bölümü/Kur'an-ı Kerim Okuma ve Kıraat İlmi A.B.D.	Doçent	1	1	Doçentliğini Kur'an-ı Kerim okuma ve kıraat ilmi bilim dalından almış olmak, Kur'an tilavetinde sureler arası geçiş vecihleri ve Kur'an tilavetinde ses ve mana ilişkisi ile ilgili bilimsel çalışma yapmış olmak.
İslami İlimler Fakültesi	Temel İslam Bilimleri Bölümü/ Tefsir A.B.D.	Doçent	1	1	Doçentliğini Temel İslam Bilimleri bilim alanından almış olmak, Kur'an'ın üslubundaki ifade değişiklikleri ve l'rabü'l- Kur'an ile ilgili bilimsel çalışma yapmış olmak.
Meslek Yüksekokulu	Muhasebe ve Vergi Bölümü/ Muhasebe ve Vergi Uygulamaları Pr.	Doçent	1	1	Yüksek lisans ve doktora eğitimini muhasebe alanında yapmış olmak. Muhasebe alanında doçentliğini almış olmak. Veri varlıklarının muhasebeleştirilmesi ve muhasebede veri madenciliği yöntemlerinin kullanımını üzerine çalışmaları bulunmak.
Patnos Meslek Yüksekokulu	Eczacılık Bölümü/ Eczane Hizmetleri Pr.	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Eczacılık Fakültesi mezunu olmak, Tıbbi Farmakoloji alanında doktora yapmış olmak. Karaciğer hasarında hordeninin etkileri üzerine bilimsel çalışmaları bulunmak.
Patnos Meslek Yüksekokulu	Elektronik ve Otomasyon Bölümü/ Biyomedikal Cihaz Teknolojisi Pr.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Makine mühendisliği bölümü lisans mezunu olmak.Makine teorisi ve dinamiği programında yüksek lisans ve doktora yapmış olmak. Zirai dron tankları için çalkalanma baskılayıcı tasarlanması konusunda çalışma yapmış olmak.

Patnos Meslek Yüksekokulu	Mülkiyet Koruma ve Güvenlik Bölümü/ Sivil Savunma ve İtfaiyecilik Pr.	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Makine Mühendisliği alanında lisans ve doktora mezunu olmak. In-situ alüminyum matrisli kompozit üretimi ve nötron zırhlama alanlarında çalışmalar yapmış olmak.
Patnos Meslek Yüksekokulu	Tıbbi Hizmetler ve Teknikler Bölümü/ Optisyenlik Pr.	Doçent	1	3	Yüksek lisans ve doktora derecelerini Fizik alanında almış olmak ve Fizik alanında doçentlik unvanına sahip olmak. SILAR yöntemiyle manganez katkılı magnezyum oksit ince filmlerin üretimi üzerine bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
Patnos Sosyal Hizmetler Yüksekokulu	Sosyal Hizmet Bölümü/ Sosyal Hizmet A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Sosyal hizmet veya iktisat politikası bilim dalında doktora yapmış olmak. Bölgesel ve sürdürülebilir kalkınma, genç işsizliği alanlarında çalışmaları yapmak.
Sağlık Bilimleri Fakültesi	Beslenme ve Diyetetik Bölümü/ Beslenme ve Diyetetik A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Beslenme ve Diyetetik anabilim dalında doktora yapmış olmak. Yaşlılarda malnütrisyonun değerlendirilmesi, ölçek geliştirme ve sosyal medya bağımlılığı ile ilgili çalışmalar yapmış olmak.
Sağlık Bilimleri Fakültesi	Ebelik Bölümü/ Ebelik A.B.D.	Doçent	1	1	Ebelik alanında doçent unvanı almış olmak. Emzirme, ten teması ile ilgili çalışmalar yapmış olmak.
Sağlık Bilimleri Fakültesi	Ebelik Bölümü/ Ebelik A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	4	Ebelik lisans mezunu olup ebelik alanında doktora yapmış olmak.
Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü/Hemşirelik A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	4	İç Hastalıkları Hemşireliği, Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği veya Psikiyatri Hemşireliği anabilim dallarının birinde doktora yapmış olmak; ya da Hemşirelik Anabilim Dalında doktora yapmış olmakla birlikte doktora eğitiminde İç Hastalıkları Hemşireliği, Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği veya Psikiyatri Hemşireliği Anabilim Dallarından birinde ağırlıklı olarak ders almış olmak.
Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü/Hemşirelik A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Hemşirelik Esasları anabilim dalında doktora yapmış olmak. Metaverse, yara bakımı ve ölçek geliştirme ile ilgili çalışmalar yapmış olmak.
Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü/Hemşirelik A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Hemşirelik esasları anabilim dalında doktora yapmış olmak. Aktif öğrenme yöntemleri, kültürel ön yargı ve kanser hastalarında uyku kalitesi ile ilgili çalışmalar yapmış olmak.

Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü/Hemşirelik A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Hemşirelik esasları anabilim dalında doktora yapmış olmak. Etik duyarlılık, klinik uygulama deneyimi ve hemodiyaliz hastaları ile ilgili çalışmalar yapmış olmak.
Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü/Hemşirelik A.B.D.	Doçent	1	3	Doktorasını kadın sağlığı ve hastalıkları hemşireliği alanında ve doçent unvanını Doğum ve Kadın Hastalıkları Hemşireliği alanında almış olmak. Alanında ölçek geliştirme, in vivo hayvan modellerinde fertilitte üzerine çalışma yapmış olmak.
Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü/Hemşirelik A.B.D.	Doçent	1	1	Doğum ve kadın hastalıkları hemşireliği alanında doçent unvanı almış olmak. Erken ve zorla evlilikler, toplumsal cinsiyet ve manevi bakım konularında çalışmalar yapmış olmak.
Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü/Hemşirelik A.B.D.	Doçent	1	1	Halk sağlığı hemşireliği alanında doçent unvanı almış olmak. Küresel sağlık ve çevre sağlığı alanlarında çalışmalar yapmış olmak.
Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu	Terapi ve Rehabilitasyon Bölümü/ Engelli Bakımı ve Rehabilitasyon Pr.	Doktor Öğretim Üyesi	1	4	Çocuk sağlığı ve hastalıkları hemşireliği anabilim dalında yüksek lisans ve doktora yapmış olmak. Çocuklarda dijital okuryazarlık ve özerklik ile yenidoğanda ağrı ve stres yönetimi, nonfarmakolojik hemşirelik uygulamaları konularında çalışmaları bulunmak.
Sivil Havacılık Meslek Yüksekokulu	Ulaştırma Hizmetleri Bölümü/ Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği Pr.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Sivil hava ulaştırma işletmeciliği lisans mezunu ve uluslararası ticaret ve Lojistik alanında doktora derecesine sahip olmak. Hava kargo filo yapıları, uluslararası hava kargo stratejileri ve yeşil lojistik uygulamaları konularında yayımlanmış bilimsel çalışmaları bulunmak.
Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri Bölümü/ Göz Hastalıkları A.B.D.	Profesör	1	1	Göz Hastalıkları alanında uzmanlık eğitimini tamamlamış ve doçentlik unvanını almış olmak. Prematüre retinopatisi olan hastalarda serum asprosin düzeyleri ile ilgili çalışma yapmış olmak.
Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri Bölümü/ Tıbbi Patoloji A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Tıbbi Patoloji alanında uzmanlık eğitimini tamamlamış olmak.
Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri Bölümü/ Tıbbi Patoloji A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	5	Tıbbi Patoloji alanında uzmanlık eğitimini tamamlamış olmak.
Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü/ Acil Tıp A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Acil Tıp alanında uzmanlık eğitimini tamamlamış olmak.

Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü/ Aile Hekimliği A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Aile Hekimliği alanında uzmanlık eğitimini tamamlamış olmak.
Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü/ Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Çocuk sağlığı ve hastalıkları alanında uzmanlık eğitimini tamamlamış olmak.
Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü/Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Çocuk sağlığı ve hastalıkları alanında uzmanlık eğitimini tamamlamış olmak.
Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü/ Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Fiziksel tıp ve rehabilitasyon alanında uzmanlık eğitimini tamamlamış olmak.
Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü/ Halk Sağlığı A.B.D.	Doçent	1	1	Halk sağlığı alanında doçentlik unvanını almış olmak ve ilgili alanda ulusal ve uluslararası projelerde görev almış olmak
Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü/ İç Hastalıkları A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	İç Hastalıkları alanında uzmanlık eğitimini tamamlamış olmak.
Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü/ İç Hastalıkları A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	İç Hastalıkları alanında uzmanlık eğitimini tamamlamış olmak.
Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü/ Kardiyoloji A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Kardiyoloji alanında uzmanlık eğitimini tamamlamış olmak.
Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü/ Nöroloji A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Nöroloji alanında uzmanlık eğitimini tamamlamış olmak.
Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü/ Radyoloji A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Radyoloji alanında uzmanlık eğitimini tamamlamış olmak.
Tıp Fakültesi	Temel Tıp Bilimleri Bölümü/ Tıbbi Biyokimya A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Biyokimya alanında tıpta uzmanlık veya doktora eğitimini tamamlamış olmak; glokom ve diyabet üzerine bilimsel çalışmaları bulunmak; en az 10 h-indeksine sahip olmak ve en az bir TÜBİTAK projesini yürütücü olarak tamamlamış olmak.
Tıp Fakültesi	Temel Tıp Bilimleri Bölümü/ Tıbbi Biyoloji A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Tıbbi biyolojide doktora yapmış olmak. Flow sitometri, comet assay ve mikronükleus konularında çalışmalar yapmış olmak
Tıp Fakültesi	Temel Tıp Bilimleri Bölümü/ Tıbbi Biyoloji A.B.D.	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Lisans ve lisansüstü eğitimlerini biyoloji alanında yapmış olmak. İlaç taşıma sistemleri, nanopartikül temelli uygulamalar, anjiyogenez, kanser biyolojisi ve deneysel ilaç geliştirme süreçlerinde IVIS görüntüleme sistemi ile ilaç etkinliği ve biyodağılımın değerlendirilmesi konularında yayın yapmış olmak.